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Vážení přispěvatelé, čtenáři,

v  rukách držíte druhý letošní Košťanský 
zpravodaj a  minimálně na nějakou dobu 
poslední zpravodaj, který vznikl jako takové 
moje dítko. Z  osobních důvodů jsem  
se rozhodl poněkud zvolnit v  pracovním 
životě a získat více času pro své děti a sebe 
samého.

Děkuji vám, milí čtenáři, za projevenou 
důvěru. Pokaždé, když jsem se k  tvorbě 
zpravodaje v  hovoru dostal, dostávalo  
se mi od vás příjemné zpětné vazby.  Děkuji 
vám, vážení přispěvatelé, za to, že jste si 

vzali zpravodaj za svůj. Jsem velmi rád,  
že se nám spolu podařilo vytvořit časopis, 
který ukazuje, co všechno v  Košťanech 
dokážeme pro děti (a  nejen pro ně), 
uspořádat a  vytvořit. Pomozte v  tomto 
prosím i mým následovníkům. Je důležité 
ukazovat, že neexistují jen lidé, co se 
pohodlně vezou, ale že existují i  ti,  
kteří udělají něco proto, aby se v  našem 
městě žilo lépe.

Vážení čtenáři,

naše město za pár dní završí 630 let své 
existence a  oslaví 30 let od okamžiku,  

kdy se stalo městem. Užijte si slavnostní 
dny, a to jak na jednom z mnoha koncertů, 
které na přelomu dubna a  května 
uspořádáme, tak na některé z  dalších 
akcí. Osobně vás chci pozvat mj. na cestu 
časem, kterou pro vás s  mým kolegou 
panem Františkem Pelzem připravujeme. 
Během odpoledního programu v  pátek 
31.5. pro vás společně chystáme průlet 
historií i  současností města. Ten vám 
doufám ukáže město z dosud neznámých 
perspektiv.

S přáním příjemného prožití léta, 

Mgr. Pavel Vondra

REDAKČNÍ ÚVODNÍK

PŘIVÍTALI JSME NOVÉ OBČÁNKY MĚSTA
V úterý 16. dubna 2024 jsme v obřadní síni 
Městského úřadu slavnostně přivítali čtyři 
nové občánky Aurorku Kučerovou, Dario 
Omogea, Lauru Šilhanovou a Irenku Theu 
Kučerovou. Již tradičně vystoupily děti 
košťanské mateřské školy za klavírního 
doprovodu paní učitelky Martiny Hlyibové 
a předání malé kytice maminkám pronesl 
slavnostní řeč starosta města Tomáš Sváda. 
Po zapsání do pamětní knihy města byly 
maminkám pro děti předány dárky. 

Těšíme se na setkání s  dalšími dítky 
a  jejich šťastnými maminkami a  tatínky. 

Další vítání občánků plánujeme v  druhé 
polovině letošního roku. Přihlásit se 
můžete již nyní na emailu: paarova@
kostany.cz, nebo telefonicky na č. 417 568 
183.

Petra Paarová, matrikářka
foto: Petra Belanová
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Uprostřed noci se na linku městské policie 
ozvala zoufalá žena, která sdělila, že její 
nezletilá dcera spolykala větší množství 
léků, které zapila alkoholem a  odešla 
z  bytu na vlakové nádraží do Střelné. 
Strážníci se ihned vydali prohledávat 
okolí a tuto událost oznámili i operačnímu 
policie. Dívka byla zhruba po půl hodině 
nalezena v  těžkém lesním terénu, kam 
se nedalo dostat autem. Byla při vědomí, 
ale nemohla chodit. Strážníci navigovali 
státní policii i  záchrannou službu. Dívku 
následně společně s  hlídkou PČR donesli 
k  vozidlu městské policie, které stálo  
asi kilometr od místa nálezu a  poté ji 
strážníci převezli k  benzínové čerpací 
stanici, kde už čekala záchranná služba 
a hasiči.

Hlídka městské policie řešila agresivního, 
opilého muže, který nechtěl opustit 
provozovnu restaurace, odmítal zaplatit 
taxi službu, která ho přivezla a  s  sebou 
měl dvě nezletilé dcery. Strážníci provedli 
u  muže dechovou zkoušku. Byla mu 
naměřena hodnota 2,20 ‰ alkoholu. 
Muž byl poté převezen v  poutech  
do protialkoholní záchytné stanice a  jeho 
dcery byly předány rodině. Případ řeší 
policie pro podezření z  trestného činu 
a také sociální odbor magistrátu.

Strážníci obdrželi žádost o  spolupráci 
od policie. Ta pátrala po pohřešovaném 
seniorovi, který v  noci odešel z  domova 
důchodců v  Dubí, kde přelezl oplocení. 
Senior byl naší hlídkou nalezen v  Hrobu  
na silnici I27. Naštěstí se mu nic nestalo. 

Na hlídku městské policie se telefonicky 
obrátil muž, který uvedl, že mu jeho 
kamarád poslal SMS na rozloučenou 
a nezvedá mu telefon. Strážníci dle místní 
znalosti zjistili bydliště muže, který jim 
otevřel dveře od bytu a potvrdil, že uvažuje 
o  sebevraždě. Na místo byla přivolána 
záchranná služba, která ho převezla  
do nemocnice.

Od začátku jara strážníci asistovali 
a usměrňovali provoz u několika dopravních 
nehod. Vážná dopravní nehoda se stala 
v  Košťanech na Kamenném Pahorku,  
kde řidička osobního automobilu srazila  
na kruhovém objezdu cyklistku. Ta byla 
předána do péče zdravotní záchranné 
službě. 

Následující den se v  tomto místě stala 
další dopravní nehoda. Mladý řidič 

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE
vyjížděl z  kruhového objezdu, přišlápl 
plyn a nevybral zatáčku. Se svým vozidlem  
tak naboural do autobusové zastávky. 
Nehoda se obešla bez zranění. 

Strážníci asistovali i u dopravní nehody na 
silnici I27, kde řidič se svým automobilem 
skončil v  ohradě u  býků. Po poskytnutí 
první pomoci byl převezen záchrannou 
službou do nemocnice. 

Dopravní nehoda se také stala v Hornické 
ulici v Košťanech. Řidič, který se řítil vysokou 
rychlostí z  ulice Nechybova, nezvládl 
zatáčku a naboural tři zaparkovaná vozidla. 
Z  místa nehody utekl. Z  jeho automobilu 
se valil dým a na místo byli přivoláni hasiči. 
Ve vozidle se našla střelná zbraň. Celou 
událost si převzala do šetření státní policie. 
Další dopravní nehody se staly na silnici 
z  Košťan směrem na Mstišov a  ve Střelné 
v Zátiší. Buďte na silnicích opatrní.

str. Nikola Daňková

Přednášky a prevence s dopravní 
Policií ČR

Měsíc duben byl zaměřen také na prevenci 
a  bezpečnost našich dětí. Na přednášce 
v mateřské škole Motýlek strážníci dětem 
představili svou práci, výstroj a  výzbroj 
a  technické pomůcky, které používají při 
své práci. Druhá dopravně-bezpečnostní 
akce proběhla s žáky druhých tříd základní 
školy, kdy děti prováděli silniční kontroly 
společně s  dopravními policisty. Jelikož  
se jednalo o preventivní dopravní akci, děti 
měly připravené sladké a kyselé bonbóny, 
kterými hodnotily řidiče, pokud s  tím 
kontrolovaní souhlasili. 

str. Barbora Jandovská
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ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

SRDÍČKOVÝ TÝDEN PREVENTIVNÍ PROGRAM 
VESELÉ ZOUBKY

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
PETER BLACK 2

Ani děti ve školní družině v Košťanech neminuly oslavy spojené 
s valentýnskou tradicí. Žáčci se dozvěděly zajímavosti o původu 
tohoto svátku a  v   odpoledním zaměstnání se věnovaly výrobě 
dárečků pro své blízké a  vyvolené. Valentýnský týden  všichni 
společně zakončili hrami a soutěžemi bohatě střídanými hudbou 
a tancem.

Vychovatelka Jana Morkesová

Dne 8.3.2024 se žáci 1. třídy zúčastnili preventivního programu 
Veselé zoubky, který připravila společnost Dm drogerie. 
Prostřednictvím tohoto programu se žáci seznámili se správnou 
péčí o  zuby a  předcházení vzniku zubního kazu. Odměnou pro 
žáky byl balíček.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

V  pondělí dne 4.3.2024 se všichni žáci 2. stupně zúčastnili 
divadelního představení v  anglickém jazyce Peter Black 2. 
Samotné návštěvě představení předcházela v  hodinách 
angličtiny příprava, kde se děti částečně seznámily se slovní 
zásobou k  příběhu a  také s  gramatikou, která byla v  příběhu 
použita, aby i  děti, které ještě nejsou v  angličtině tak zdatné, 
příběhu porozuměly.

Hlavní postavou příběhu byl Peter Black, mladý vzdělaný muž, 
který si však v minulosti „vytáhl Černého Petra“, a tak se shodou 
různých událostí ocitl bez práce a bez střechy nad hlavou. My jsme 
však už během představení sledovali, jak se snaží opět postavit 
na nohy, získat zpět práci, peníze na živobytí a  domov. Peter 
Black během představení vyzkoušel několik různých zaměstnání, 
ve kterých zažil řadu více či méně komických situací, až se mu 
nakonec podařilo shodou (tentokrát šťastných) náhod získat jeho 
„starý“ život zpět.

Představení jsme si všichni užili a  s  dětmi jsme se dohodli,  
že pokud bude možnost, půjdeme příští rok znovu.

Mgr. Michaela Klapková Ozomová

MAŠKARNÍ REJ 2024
V  pátek 15. března 2024 jsme ve spolupráci s  městem Košťany 
uspořádali maškarní rej. Letos poprvé v  nových prostorách, ve 
Společenském domě Slávie. Účast masek byla velice hojná. Potkali 
jste berušky, policisty, kuřátka, domácí i divoká zvířátka, dokonce 
i automatickou pračku. Celým odpolednem nás provázely tance 
a soutěže pod vedením paní učitelky Ester Macháčkové a děvčat 
z  V. třídy. Maškarní se vydařil, všichni jsme si odpoledne užili 
a pořádně si zařádili.

Mgr. Jana Lichtenbergová
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PREVENTIVNÍ PROGRAMY VE SPOLUPRÁCI SE SPOLEČNOSTÍ 
SLOW TECH INSTITUTE (DIGITÁLNÍ ZDRAVÍ DĚTÍ,Z.S.)

V  pátek 22.3.2024 a  v  pátek 26.4.2024 
proběhla na naší škole první vlna preven-
tivních besed zaměřených na bezpečnou 
práci na internetu. Besedy organizova-
la společnost Slow Tech Institute. Besed  
se prozatím zúčastnily třídy druhého stup-
ně. Žáci se ve dvou vyučovacích hodinách 
věnovali poměrně ožehavému tématu, 
a  to bezpečnému obsahu na internetu, 
zejména online pornografii a kyberšikaně.  

Již několik let pořádáme na naší škole 
soutěž pro žáky Velikonoční kraslice. 
Žáci doma vytvoří výrobky s  tématem 
Velikonoce a  tyto výrobky vystavíme 
ve škole. Pro hodnotící komisi nastává 
náročná a  velice obtížná chvíle, vybrat 
z  každé třídy 3 nejlepší výrobky. Všechny 

Ve středu 26.3. vyrazila 8. B na besedu  
do Teplic. Beseda se konala na úřadu 
práce. Jeli jsme autobusem až na zastávku 
hlavního nádraží. Na úvod jsme se seznámili 
s  pojmem minimální mzda. Potom jsme 
diskutovali o  vysněné práci a  doporučení 
škol. O  chvíli později jsme kreslili domek. 
A  připisovali k  tomu všechny práce, které 
potřebujete na vybudování takového 
domku. Beseda se prodloužila ze  3 hodin  

V  sobotu 6.4.2024 se uskutečnil již  
XXI. ročník turnaje Grand Prix Teplice.  
7 kol v rapid šachu sehráli žáci a dorostenci 
na počest nedožitých 82. narozenin IM 
(Mezinárodní mistr) Jindřicha Trapla. 
Skvělého hráče a  trenéra. K  figurkám 
usedlo úctyhodných 135 účastníků. Pro 
všechny byly připravené ceny, pohoštění, 
prostorný hrací sál, počasí se vydařilo, 
medaile také byly.

ZŠ Košťany reprezentovali dva žáci. Mezi 

V  pátek 26.4.2024 jsme se již podruhé 
zúčastnili štafetového poháru v  Krupce. 
Běželo se celkem čtyřikrát. Na první dva 
závody jsme se rozdělili na mladší a starší 
kategorii, v  dalších dvou jsme vytvořili 
mixované skupiny. I  když jsme štafetu 

práce jsou nádherné a  vybrat vždy jen 
tři nejlepší je těžké. Stejně tomu bylo 
i  v  letošním roce. Všichni zúčastnění žáci  
si odnesli nějakou sladkou cenu.

Mgr. Jana Lichtenbergová

na 4 vyučovací hodiny. Nakonec jsme 
dostali papírek o  Comdi testech. To jsou 
testy, které vám doporučí, na jakou školu 
máte. Comdi testy mají až 600 otázek 
a  trvají cca 2 hodiny. A  taky se dají tyto 
testy udělat na úřadu práce. Pak 8. B  
vyrazila zpátky do školy, aby se zase začali 
učit. Snad si to všichni užili.

Petr Zíval (8.B)

mladšími žáky to byl Jakub Brabec. Mezi 
42 šachisty se Kuba umístil na 24. místě. 
Třikrát zažil pocit z  vítězství, získal tedy  
3 body.

Mezi staršími žáky se Petr Zíval umístil 
dokonce na krásném šestém místě, 
což je velký úspěch. Pětkrát se radoval 
z vítězství. Zahrál si dokonce s účastnicí ME 
a vicemistryní ČR v šachu do 14 let.

Mgr. Pavol Kufel

nevyhráli, vezeme si domů 1. místo 
v  doplňkové disciplíně ve skoku z  místa, 
kterou vyhrála naše Rozálie Řeháková.

Mgr. Bc. Ester Macháčková 

Poslání besed bylo jednoznačné a  jsem 
ráda, že si všichni žáci pointu uvědomi-
li a  cíl programů byl maximálně splněn.  
Za pořádání těchto besed děkujeme  
O2 Chytrá škola od Nadace O2. Děkujeme 
za vypsání grantu a  poté také za vybrá-
ní našeho projektu, který jsme jako škola 
zpracovali.

Mgr. Jana Lichtenbergová

VELIKONOČNÍ KRASLICE

BESEDY PRO „OSMÁKY“ NA ÚŘADU PRÁCE V TEPLICÍCH

ŠACHOVÝ TURNAJ

ŠTAFETOVÝ POHÁR
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BEZPEČNĚ DO ŠKOLY

ČARODĚJNICE V MŠ KOŠŤANY

DĚTI SE PŘEDSTAVILY NA FESTIVALU MATEŘINKA

Dne 18.4.2024 jsme v naší mateřské škole 
přivítali dva zástupce Městské policie 
Košťany .

V  prostoru před MŠ nás seznámili s  jejich 
úlohou pomáhat a  chránit naše domovy, 

V úterý 23. 4. 2024 se vydaly děti z naší ma-
teřské školy do Krušnohorského divadla 
v Teplicích. Konal se zde 20. ročník festivalu 
Mateřinka. Je to nesoutěžní přehlídka hu-
debních, tanečně-sportovních a dramatic-
ko-výtvarných pódiových vystoupení dětí 
z  mateřských škol. Své vystoupení před-
vedly děti ze 17 mateřských škol z Teplic 
i okolí. 

Naše děti pilně nacvičovaly své vystoupení 
s názvem Jak jde čas. Reprezentovaly nejen 
naší mateřskou školu, ale i město Košťany. 
Není to jednoduché vystupovat před tak 

„Ježibaba s  ježibabou na kopečku 
v  Košťanech, rády se radily, jak by nejlíp 
řádily…“

občany, děti i zvířátka . Děti měli možnost 
prohlédnout si výbavu policie včetně 
pomůcek pro výkon jejich povolání .

Policisté dětem předvedli praktické ukázky 
jejich běžné práce.

Vysvětlili jim správné chování při 
hrách ve volném prostoru, dodržování 
bezpečnostních pravidel chodců na silnici, 
chodnících a  při přecházení vozovky. 
Všechny děti dostaly bezpečnostní prvek 
k umístění na ruku při špatné viditelnosti. 

Největším zážitkem bylo krátké posezení 
v  policejním autě, které bylo dětem 

početným hledištěm. Divadlo bylo téměř 
plné. Ale naše děti to zvládly na jedničku. 
Odměnou za jejich vytrvalost a  píli byl 
velký potlesk.

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany

To jsou slova z písně, kterou jsme se učili. 
Tak jako každý rok jsme žili přípravami  
na pálení čarodějnic. A že jsme se vyřádili! 
Vyzdobili jsme si školku, učili se čarovat, 
vymýšlet kouzelné formule, poznávali 
bylinky a  koření, vařili lektvary, hráli hry 
a vyráběli čarodějnice. 

30. dubna jsme se všichni proměnili 
v  čarodějnice a  čaroděje a  prošli 
čarodějnou stezkou na školní zahradě. 
Za splněné úkoly malí učedníci získali 
diplom od čarodějnice Pikolíny za odvahu 
a prokázané dovednosti. 

Náročnější úkoly nám pomohli vyřešit 
kamarádi z  2. třídy Základní školy Košťany 
při návštěvě multifunkční učebny, kam 
docházíme pravidelně každý měsíc.

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany

umožněno před odjezdem policie, a  to 
za zvuku sirény. Moc děkujeme a  těšíme  
se na příště :-).

Foto: A. Krušková
Irena Šustrová , ředitelka MŠ Motýlek

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL
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HASIČI

1/2024 Požár rodinného domu, ulice 
Myslbekova v Dubí.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  požáru 
rodinného domu. Na místě spolupráce 
s HZS Teplice, JSDH Dubí a JSDH Proboštov.

2/2024 Technická pomoc - odstranění 
větve, Košťany, Lidická.
Na ohlášení MP Košťany vyjela jednotka  
na odstranění nebezpečné ulomené větve, 
která visela nad komunikací. Hasiči větev 
shodili, provedli její rozřezání a odstranění.

3/2024 Technická pomoc - čerpání vody, 
Košťany, Kamenný Pahorek.
Jednotka vyjela na čerpání vody vytékající 
z vodoměrné šachty v bytovém domě. Na 
místě spolupracovala s pracovníkem SČVK.

4/2024 Únik plynu v  domě, ulice 
Smetanova v Košťanech.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  úniku 
plynu v domě. Na místě velitelem zásahu 
rozhodnuto, že je na místě dost sil 
a  prostředků a  následně poslala JSDH 
Košťany zpět na základnu. Na místě HZS 
Duchcov.

5/2024 Požár zahradní chatky, ulice 
Školní v Košťanech.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  požáru 
zahradní chatky. Na místě spolupráce 
s HZS Duchcov.

6/2024 Neznámá látka na hladině, rybník 
Otakar v Košťanech.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  neznámé 

látce na hladině rybníku Otakar. Jednotka 
byla na cestě k zásahu odvolána velitelem 
HZS Duchcov.

7/2024 Vyvrácený strom Na Výšině, Dubí.
Jednotka SDH Košťany vyjela 
k  vyvrácenému stromu přes komunikaci. 
Hasiči společně s  HZS Duchcov  
za pomoci motorových pil strom odstranili 
a komunikaci zprůjezdnili. 

8/2024 Dopravní nehoda ul. Hornická, 
Košťany.
Jednotka SDH Košťany společně s  HZS 
Duchcov vyjela k  dopravní nehodě. Na 
místě se hasiči řídili pokyny velitele zásahu. 

9/2024 Únik oleje na pozemní komunikaci 
Střelná, Sídliště, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k úniku oleje 
na pozemní komunikaci. Hasiči místo 
zasypali sorbentem.

Ostatní činnost:

21.04.2024 se naše jednotka podílela  
na zajištění vody na Tohatsu fire cup 2024 
v Háji u Duchcova. 

30.4.2024 Provedla jednotka požární dozor 
na pálení čarodejnic. 

Dále byl uskutečněn výcvik záchrany 
osob ze zamrzlé vodní hladiny, 
výcvik s  motorovou pilou, výcvik 
dekontaminace  a  zásah na nebezpečnou 
látku. 

velitel jednotky Jakub Fišer

JARNÍ VÝJEZDY HASIČŮ

Gymnastická 
přípravka

Čtvrtek 16:00-17:00

od 4-6 let

Základy gymnastiky pro nejmenší holky, které
      mají rády

pohyb a taneční sestavy.

Vedoucí: Monika Vážná

Domino klub Košťany
Mírové náměstí 2, Košťany

Tel.: 770 170 816
E-mail: monika.vazna@ddmduchcov.cz

www.ddmduchcov.cz

Domino klub Košťany
Mírové náměstí 2, Košťany

Tel.: 770 170 816

E-mail: monika.vazna@ddmduchcov.cz
www.ddmduchcov.cz

Vedoucí:Michaela Voháňková

Zašívárna pro 
            holky i kluky

od 7 do 15 let

.Chceš se naučit šít v ruce, na stroji,
 vyšívat a tvořit z různých materiálů 

dárky a ozdoby?

Středa 15:00-16:30

SPORT A VOLNÝ ČAS

KROUŽKY
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Touto cestou bychom rádi poděkovali  
za dlouhodobou podporu Městu Košťany, 
Ústeckému kraji a  HZS ÚK. Díky této 
podpoře se v minulém roce 2023 rozrostlo 
naše vybavení o následující:

Město Košťany dne 22.11.2023 obdrželo 
dar od Ústeckého kraje pro jednotku 
požární ochrany, a  to konkrétně 
protipovodňové pytle, antibakteriální 
gely, sací koš plovoucí, čerpadlo plovoucí 
2 ks, čerpadlo metabo elektrické 3 ks, 
čerpadlo motorové heron 2 ks, pila parner, 
odvlhčovač master, wap aquatak 1ks.

Termín:
Volby do Evropského parlamentu se 
budou na území ČR konat

• v pátek 7. června 2024 od 14:00 hodin 
do 22:00 hodin a

• v sobotu 8. června 2024 od 8:00 hodin 
do 14:00 hodin

Volební okrsky na území města Košťany

Okrsek č. 1 
volební místnost – Knihovna a informační 
centrum, Mírové nám. 2, Košťany (vchod 
ze zadního traktu budovy) 
pro voliče s trvalým pobytem: 
ulice: Kamenný Pahorek, Slunečná

Okrsek č. 2 
volební místnost – Městský úřad, hala  
v přízemí, Teplická 297, Košťany
pro voliče s trvalým pobytem:
ulice: 8. května, Pivovarská, Ležáky,  
U potoka, Rakouské domy, SAB, 
Spojenců, Teplická

Okrsek č. 3
volební místnost – Základní škola Košťany, 
Komenského náměstí 351, Košťany
pro voliče s trvalým pobytem:
ulice: Hornická, Nerudova, Husova, 
Revoluční, Komenského náměstí, 
Sklářská, Mírové náměstí, Smetanova, 
Nechybova, Školní

Město Košťany dne 7.10.2023 oficiálně 
převzalo od Ústeckého kraje speciální 
dvouosý požární přívěs se specifickou 
výbavou k  nouzovému ubytování osob 
a logistické podpoře HZS při mimořádných 
událostech. Součástí výbavy přívěsu je 
stan, vytápění, elektrocentrála, osvětlení, 
prostředky na sezení či ležení nebo 
pro zajištění občerstvení. Vozík získaný  
díky naší předurčenosti na ochranu 
obyvatelstva.

Díky programu Ústecký kraj na podporu 
JSDH a  dalších složek IZS nyní naše 
jednotka disponuje:

Okrsek č. 4
volební místnost – Mateřská škola Střelná, 
hala v 1. patře, Sídliště 216, Košťany
pro voliče s trvalým pobytem: 
ulice: K zámku, Na Hampuši, Lesní, 
Stará Střelná, Lidická, Zátiší, V horách, 
Zahradní, Příkrá

Okrsek č. 5
volební místnost – Mateřská škola Střelná, 
hala v suterénu, Sídliště 216, Košťany
pro voliče s trvalým pobytem:
ulice: Sídliště, Za obloukem

Doklady

Volič musí ve volební místnosti prokázat 
svou totožnost a státní občanství ČR, a to: 

• platným občanským průkazem

• platným cestovním pasem

Voličský průkaz

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit 
ve svém volebním okrsku, může požádat 
o voličský průkaz. S voličským průkazem 
může volič hlasovat v jakémkoliv volebním 
okrsku na území ČR. Voličský průkaz 
vydává obecní úřad příslušný podle místa 
pobytu voliče (tj. ten, u kterého je volič 
zapsán v seznamu).

Volič může požádat o voličský průkaz ode 
dne vyhlášení voleb, a to:

Sada vakuových matrací 2 ks, polohovací 
pás 4 ks, celotělový bezpečnostní 
postroj 3 ks, zásahový oděv s  reflexním 
nápisem HASIČI pro zdolávání požárů na 
otevřeném prostranství 2 ks, multifunkční 
smyčka RHINOEVAC 10 ks, ochranná kukla, 
dvouvrstvá 2 ks, slaňovací brzda PETZL RIG, 
4 ks, ruční blokant Petzl 4 ks, smyce SINGING 
ROCK EYE SLING 2 ks, smyce SINGING 
ROCK EYE SLING 4 ks, karabina HMS CT 
CLIMBING 10 ks, hadice D25 zásahová  
2 ks. Prodlužovací gumový kabel 25m 1 ks, 
Přechod C52/D25 – Alu 2 ks,  aplikace GINA 
SOFTWARE do výjezdových tabletů.

velitel jednotky Jakub Fišer

• osobně nejpozději 5. června 2024 
(středa) do 16:00 hodin nebo
• písemně tak, aby byla žádost doručena 
obecnímu úřadu nejpozději 31. května 
2024 (pátek) v 16:00 hodin. Písemná 
žádost musí být opatřena úředně 
ověřeným podpisem voliče nebo zaslána 
v elektronické podobě prostřednictvím 
datové schránky (nestačí pouhý e-mail).

Obecní úřad předá voliči voličský průkaz 
nejdříve 23. května 2024, a to buď voliči 
osobně, nebo osobě, která se prokáže 
plnou mocí s ověřeným podpisem voliče 
žádajícího o vydání voličského průkazu,  
a nebo jej voliči zašle.

Hlasovací lístky

Hlasovací lístky obdrží všichni voliči  
na adresu trvalého pobytu nejpozději  
4. června 2024 (úterý). Hlasovací lístky  
si je možné vyžádat i ve volební místnosti.

Ze závažných důvodů může volič požádat 
o přenosnou volební schránku. 

Více informací najdete na webových 
stránkách Ministerstva vnitra ČR – www.
mvcr.cz – a Městského úřadu Košťany – 
www.kostany.cz. 

Mgr. Radka Senftová
vedoucí hospodářsko-správního odboru

PODĚKOVÁNÍ ZA NOVÉ VYBAVENÍ

INFORMACE K VOLBÁM DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

INZERCE A JINÉ
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JARMARK CHUTÍ

PEDIKÚRA DO DOMU

Pódium
vaření, hudba, soutěže

Kolonáda
trhy, gastro, zábava,

soutěže, zdraví, relax ...

Park
doprovodný program

Park
zábava, soutěže, 

gastro, relax

i

500 m
ul. Čs. dobrovolců

Doprovodný program

Porcelánové trhy
Český porcelán, a. s.

Chuť jíst, pít, relaxovat, sportovat, hrát si, kutit, tvořit, pracovat, 
nakupovat, vařit, vzdělávat se, uklízet, být zdravý, pomáhat, poznávat, třídit, 

cestovat, zpívat, bavit se, tančit a především chuť žít.

DOPROVODNÝ 
PROGRAM

TRHY A VAŘENÍ NA PÓDIU

PŘEDNÁŠKY
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KVĚTEN

Seidlová Marie                    94

Hellusová Olga                    91

Bernhardová Jiřina             83

Wistein Ladislav                  82

Mudrová Marie                  81

Sedlák Oldřich                      81

Měchurová Mária              80

ČERVEN

Hrabáková Hana                  95

Navrátilová Edita                 86

Tipmannová Alena              84

Klečka Jan                             82

Chytková Monika                81

Illešová Helena                    80

Kopřivová Soňa                   80

Vacková Hana                     80

Barák Pavel                         75

DUBEN

Paliková Anna                         99

Ulahelová Helena                   87

Němcová Jaroslava                83

Tarantová Erika                       82

Bosmán Jan                             80

Pucholt Zdeněk                       80

Gratulujeme k významnému
životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany. 

MĚSTSKÁ POLICIE

Košťanský zpravodaj - Informační zpravodaj města Košťany 
Vydává: Město Košťany, Teplická 296, 417 23 Košťany, IČ 00266400. 

Povoleno Ministerstvem kultury ev.č. MK ČR E 19133
Šéfredaktor: Mgr. Pavel Vondra. Vychází v nákladu 1400 výtisků. Uzávěrka tohoto čísla 10. května 2024. 

Inzerce přijímá MěÚ Košťany, Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027.
Tisk a sazba ALWAC, a.s. - Bílinská 3159/10, 415 01 Teplice

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.

NABÍDKA KROUŽKŮ KLUBU DOMINO

KYi rv dětL tí Krifanech 
o Barvínek a barvička Výtvarný kroužek pro nejmenší 3-Glet PO 15:00-16:00 

z Šikulové a šikulky Výtvarný kroužek pro větší
Mini Masterchef 

6-121et PO 16:00-17:00
7-131et PO 17:00-18:30

� Hravá angličtina 4-7let ÚT 15:00-16:00 o Motýlci 3-7let ÚT 16:00-17:00 

o 
co 
::> 
� 

Zašívárna pro kluky a 
holky

Mini Motýlci 
Sporťáček
Gymnastická přípravka 
Gymnastika 

Trosečníci

Kroužek vaření a pečení 

Jazykový kroužek pro nejmenší 
Hudebně pohybový kroužek 

Vyrábění, šití a vyšívání ozdob a 
dárků

Pohyb. hry pro batolata s 
maminkami Sportovní kroužek 
Gymnastika pro nejmenší dívky 
Základy gym. dovednosti pro dívky 

Přespávání a hry v Dominu 

7-lSlet ST 15:00-16:30

1,5-2,5let    
3-Glet
4-Glet
7-l3let

ČT 10:00-11:00 
ČT 15:00-16:00      
ČT 16:00-17:00 
ČT 17:00-18:00 

7-l3let       PÁ-SO / lx měsíc

ZŠ KOŠŤANY 
MULTIFUNKČNÍ UČEBNA 

Floral English     Hravá angličtina pro družiny               ST   13:00-14:00
Eko kreativ       Tvořivý kroužek pro družiny     ST   14:00-16:00  

(: 770 170 816 / � Klub Domino Košťany VYHRAZUJEME Sl PRÁVO NA NEZBYTNĚ NUTNÉ ZMĚNY. 

KYi rv dětL tí Krifanech 
o Barvínek a barvička Výtvarný kroužek pro nejmenší 3-Glet PO 15:00-16:00 

z Šikulové a šikulky Výtvarný kroužek pro větší
Mini Masterchef 

6-121et PO 16:00-17:00
7-131et PO 17:00-18:30

� Hravá angličtina 4-7let ÚT 15:00-16:00 o Motýlci 3-7let ÚT 16:00-17:00 

o 
co 
::> 
� 

Zašívárna pro kluky a 
holky

Mini Motýlci 
Sporťáček
Gymnastická přípravka 
Gymnastika 

Trosečníci

Kroužek vaření a pečení 

Jazykový kroužek pro nejmenší 
Hudebně pohybový kroužek 

Vyrábění, šití a vyšívání ozdob a 
dárků

Pohyb. hry pro batolata s 
maminkami Sportovní kroužek 
Gymnastika pro nejmenší dívky 
Základy gym. dovednosti pro dívky 

Přespávání a hry v Dominu 

7-lSlet ST 15:00-16:30

1,5-2,5let    
3-Glet
4-Glet
7-l3let

ČT 10:00-11:00 
ČT 15:00-16:00      
ČT 16:00-17:00 
ČT 17:00-18:00 

7-l3let       PÁ-SO / lx měsíc

ZŠ KOŠŤANY 
MULTIFUNKČNÍ UČEBNA 

Floral English     Hravá angličtina pro družiny               ST   13:00-14:00
Eko kreativ       Tvořivý kroužek pro družiny     ST   14:00-16:00  

(: 770 170 816 / � Klub Domino Košťany VYHRAZUJEME Sl PRÁVO NA NEZBYTNĚ NUTNÉ ZMĚNY. 

KYi rv dětL tí Krifanech 
o Barvínek a barvička Výtvarný kroužek pro nejmenší 3-Glet PO 15:00-16:00 

z Šikulové a šikulky Výtvarný kroužek pro větší
Mini Masterchef 

6-121et PO 16:00-17:00
7-131et PO 17:00-18:30

� Hravá angličtina 4-7let ÚT 15:00-16:00 o Motýlci 3-7let ÚT 16:00-17:00 

o 
co 
::> 
� 

Zašívárna pro kluky a 
holky

Mini Motýlci 
Sporťáček
Gymnastická přípravka 
Gymnastika 

Trosečníci

Kroužek vaření a pečení 

Jazykový kroužek pro nejmenší 
Hudebně pohybový kroužek 

Vyrábění, šití a vyšívání ozdob a 
dárků

Pohyb. hry pro batolata s 
maminkami Sportovní kroužek 
Gymnastika pro nejmenší dívky 
Základy gym. dovednosti pro dívky 

Přespávání a hry v Dominu 

7-lSlet ST 15:00-16:30

1,5-2,5let    
3-Glet
4-Glet
7-l3let

ČT 10:00-11:00 
ČT 15:00-16:00      
ČT 16:00-17:00 
ČT 17:00-18:00 

7-l3let       PÁ-SO / lx měsíc

ZŠ KOŠŤANY 
MULTIFUNKČNÍ UČEBNA 

Floral English     Hravá angličtina pro družiny               ST   13:00-14:00
Eko kreativ       Tvořivý kroužek pro družiny     ST   14:00-16:00  

(: 770 170 816 / � Klub Domino Košťany VYHRAZUJEME Sl PRÁVO NA NEZBYTNĚ NUTNÉ ZMĚNY. 

KYi rv dětL tí Krifanech 
o Barvínek a barvička Výtvarný kroužek pro nejmenší 3-Glet PO 15:00-16:00 

z Šikulové a šikulky Výtvarný kroužek pro větší
Mini Masterchef 

6-121et PO 16:00-17:00
7-131et PO 17:00-18:30

� Hravá angličtina 4-7let ÚT 15:00-16:00 o Motýlci 3-7let ÚT 16:00-17:00 

o 
co 
::> 
� 

Zašívárna pro kluky a 
holky

Mini Motýlci 
Sporťáček
Gymnastická přípravka 
Gymnastika 

Trosečníci

Kroužek vaření a pečení 

Jazykový kroužek pro nejmenší 
Hudebně pohybový kroužek 

Vyrábění, šití a vyšívání ozdob a 
dárků

Pohyb. hry pro batolata s 
maminkami Sportovní kroužek 
Gymnastika pro nejmenší dívky 
Základy gym. dovednosti pro dívky 

Přespávání a hry v Dominu 

7-lSlet ST 15:00-16:30

1,5-2,5let    
3-Glet
4-Glet
7-l3let

ČT 10:00-11:00 
ČT 15:00-16:00      
ČT 16:00-17:00 
ČT 17:00-18:00 

7-l3let       PÁ-SO / lx měsíc

ZŠ KOŠŤANY 
MULTIFUNKČNÍ UČEBNA 

Floral English     Hravá angličtina pro družiny               ST   13:00-14:00
Eko kreativ       Tvořivý kroužek pro družiny     ST   14:00-16:00  

(: 770 170 816 / � Klub Domino Košťany VYHRAZUJEME Sl PRÁVO NA NEZBYTNĚ NUTNÉ ZMĚNY. 
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